



Vereniging
Belangen
Oosteind

INGEKOMEN STUKKEN:

- 12-12: Gem. Oosterhout, Sjef Kock, vraagje over nieuwjaarsbijeenkomst in Oosteind 2023?
- 15-12: Gem. Oosterhout, positief besluit over waarderingssubsidie 2023
- 20-12: Gem. Oosterhout, nieuws van wijkgericht werken, een terugblik op 2022
- 20-12: Gem. Oosterhout, burgemeester en wethouders, aan raad etc. betreft flexwoningen Ter Horst
- 21-12: Fred Gabriëls, reactie op raadinformatiebrief flexwoningen Ter Horst
- 22-12: Prov. Noord-Brabant, ZET, nieuwsbrief december 2022
- 26-12: Dorpsraad 's-Gravenmoer, Tonny Dijck, overleg over evt. samenwerking 's-Gravenmoer/Oosteind
- 28-12: Gem. Oosterhout, Maaïke van Oosterhout, positief besluit over exploitatiesubsidie 2023
- 09-01: Prov. Noord-Brabant, Anne van de Donk, stand van zaken fase 2 N629
- 10-01: Gem. Oosterhout, Nina Snoeren, betref project afkoppelen hemelwaterafvoer wordt weer opgepakt
- 16-01: Gem. Oosterhout, Matthias Kalwij, bij wie aanvraag binnen gemeente: rokerstentje carnaval
- 19-01: Gem. Oosterhout, Arjan Klijssen, rokerstent carnaval 2023 akkoord
- 23-01: Gem. Oosterhout, Sjef Kock, vraag over carnaval in Uilendonck vanwege agenda burgemeester

UITGEGANE STUKKEN:

- 12-12: Gem. Oosterhout, Maurice Paulissen, mogelijkheid vrachtwagenverbod Hoogstraat
- 20-12: VBO leden, raadinformatiebrief flexwoningen Ter Horst
- 03-01: VBO leden, herinnering uitnodiging Nieuwjaarsborrel zondag 8 januari 2023
- 07-01: Gem. Oosterhout, Arjan Klijssen, verzoek tot plaatsen rokerstent bij Oostquartier tijdens carnaval
- 18-01: VBO bestuur, Natasja Grosfeld/ Amber Vermeulen, verzoek aan B & W voor bezoek aan VBO in Oosteind
- 25-01: Gem. Oosterhout, Sjef Kock, melding dat burgemeester 17 februari welkom is op basisschool in Oosteind
- 28-01: VBO leden, uitnodiging algemene vergadering maandag 6 februari 2023